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Content Management System CMS - Vorteile 
 

 
1. Content Management System (CMS) Joomla ist eins der leistungsfähigsten Systeme 

der Welt. Dies beweist auch die Menge der erhalten Preise. Es verfügt über eine einfache 
Verwaltung, gute Sicherheit und Zuverlässigkeit. 
  

 
2. Content Management System (CMS) ist in der Lage, kontinuierlich zu wachsen 

und zu expandieren. Nach den Anforderungen des Auftraggebers ist es einfach, 
Systemfunktionalität zu erweitern und zu vertiefen. Das gesamte System wird ständig 
aktualisiert und weiterentwickelt. Extrafunktionen stehen für unsere Kunden schnell 
zur Verfügung. Wir sind immer einen Schritt vor der Konkurrenz und das gleiche bieten 
wir auch unseren Kunden an. 
 

 
3. Content Management System zeichnet sich durch den höchsten Komfort 

der Benutzeroberfläche mit intuitivem Navigationssystem und Online-Assistenten aus.  
Es ist einfach, effizient und komfortabel mit ihm zu arbeiten. 
 

 
4. Unsere Lösungen sind in ihrem hohen Maß an Flexibilität einzigartig. Das System passt 

sich dem Kunden und dem Unternehmen an und nicht umgekehrt. Dank der umfangreichen 
Anpassungsfähigkeit ist es sehr vorteilhaft für Unternehmen aus verschiedenen Bereichen, 
unabhängig von Größe und Umfang der Unternehmenstätigkeit. 
 

 
5. Wir sorgen dafür, dass Ihre Internetpräsentation modern ist und dass ihr Wert kontinuierlich 

steigt. Erfolgreiche Webseiten steigern die Gewinne eines Unternehmens 
und der Internetauftritt dient somit seinem Zweck. 
 

 
6. Die Vorlagen im Content Management System bestehen aus gültigem XHTML  

und CSS-Code nach W3C-Standards. Jede Vorlage erfüllt die strengen Kriterien  
der Webseitenzugänglichkeit. 
 

 
7. Content Management System (CMS) generiert automatisch lesbare URLs (SEF - Search 

Engine Friendly), um die höchste Qualität der Suchmaschinenoptimierung zu erreichen.  
CMS generiert automatisch Suchmaschinen-freundliche URL-Adressen für mehrsprachige 
Webseitenversionen.  
Lesbare URLs können einfach geändert und konfiguriert werden. 

 
 

8. Alle Webseitenpräsentationen sind in vollem Umfang nach den neuesten Vorschriften 
für die Webseitenoptimierung (SEO - Search Engine Optimization) für die Suchmaschinen 
optimiert. 
Suchmaschinen (wie z.B. Google) sind in der Lage, alle Teile einer Webseite zu indizieren 
und die Webpräsentation auf den Top-Positionen in den Suchergebnissen zu zeigen. 
 
 

9. Cache-System - Content Management System (CMS) nutzt mehrstufigen Cache-Speicher 
für das Inhaltanzeigen, was zu einer hundertfachen Beschleunigung der Server-Antworten 
beim Seitenbesuchen führt. Die Serverbelastung und die Anzahl der Datenbankzugriffe  
sind somit auf Hundertstel der Standardwerte minimiert. 
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10. Die Suche ist in allen wesentlichen Elementen der Webpräsentation funktionsfähig 
und ermöglicht eine qualitätsvolle Volltextsuche in allen oder von Besucher ausgewählten 
Informationskategorien, mit oder ohne Umlaute. 

 
 

11. Content Management System ist in der Lage, eine Hierarchiestruktur von Benutzergruppen 
und Zugriffsrechte auf die einzelnen Abschnitte in der Webpräsentation zu schaffen. 
 

12. Konsultationen für die Webseiten- und Webanwendungsentwicklung - CreativeSites 
bietet Unterstützung für alle angebotenen Produkte. 
Ständig aktualisierte Handbücher zum Content Management System 
und zu den Webanwendungen stehen unseren Kunden im PDF-Format zur Verfügung. 
Der Online-Assistent erscheint selbstverständlich auf jeder Seite des Content Management 
System. 


